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АНОТАЦІЯ 

   

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Формування 

маркетингових підходів щодо вдосконалення комунікаційної політики на 

прикладі Ajax Systems» становить 98 с., 17 рис., 20 табл., 70 літературних 

джерел. 

МАРКЕТИНГ, МАРКЕТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ, ПРОМИСЛОВИЙ 

МАРКЕТИНГ, МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ, КОМУНІКАЦІЙНА 

ПОЛІТИКА 

Об'єктом дослідження є процес вдосконалення комунікаційної 

політики, а предметом - теоретико- методичні та практичні аспекти 

формування маркетингових підходів щодо вдосконалення комунікаційної 

політики підприємства Ajax Systems. 

Метою кваліфікаційної роботи є обгрунтування теоретичних засад та 

практичних рекомендацій, щодо формування маркетингових підходів 

вдосконалення комунікаційної політики підприємства. 

Методи дослідження: методи системно-структурного і порівняльного 

аналізу, метод структурно- логічного аналізу та економіко -статистичний 

метод; графічні та табличні методи; методи структуризації та систематизації 

інформації. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в поглибленні 

існуючих теоретичних підходів та розробці практичних рекомендацій, 

формування маркетингових підходів, щодо вдосконалення комунікаційної 

політики підприємства. 

Рекомендації щодо використаних результатів: запропоновані та 

обгрунтовані у роботі, щодо формування маркетингових підходів щодо 

вдосконалення комунікаційної політики підприємства можуть 

використовуватись будь-яким підприємством на промисловому та ІТ ринку, 

допоможуть збільшувати прибуток підприємств завдяки запропонованим 

маркетинговим заходам. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасні підприємства функціонують в умовах 

високої динамічності зовнішнього середовища, тому для забезпечення своєї 

конкурентоспроможності мусять виявляти гнучкість, адаптуватися до 

постійних змін в макро-, мезо- та мікросередовищі.  

Здійснюючи свою діяльність в умовах стрімкого розвитку нових 

технологій, істотного зростання ролі інформації в усіх сферах суспільного 

життя, якісних і кількісних змін у конкурентному середовищі, підприємства 

мають забезпечувати систему ефективних комунікацій із зовнішнім 

середовищем.  

Найважливішим інструментом збереження та засобом зміцнення 

ринкових позицій підприємства є здійснення ним ефективної комунікаційної 

політики, основним елементом якої є маркетингові комунікації, їх 

формування та розвиток.  

Здійснення маркетингових комунікацій повинно відбуватися за чіткою 

програмою у відповідності до стратегії та цілей підприємства, його 

маркетингового плану. Використання підприємством інструментів 

комунікаційної політики при будь-якому ступені насиченості ринку здатне 

скорегувати поведінку господарюючих суб’єктів, посередників і споживачів 

та сприяти підвищенню ефективності його діяльності. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням становлення і 

розвитку теорії маркетингових комунікацій та практики управління ними 

присвячено чимало фундаментальних праць відомих вчених. Теоретичні 

питання з цієї проблематики в межах загальної теорії маркетингу грунтовно 

розглянуті в працях таких науковців: Н. Андерсон, Я. Гордон, Д. Джоббер, Ф. 

Котлер та ін. В Україні дослідженню проблем ефективного здійснення 

маркетингових комунікацій присвячені теоретичні та практичні праці таких 

учених: Я. Бронштейна, А. Войчака, В. Королька, Т. Лук’янець, В. Моісєєва, 

Г. Почепцова, Є. Ромата, Т. Примак, Г. Ріжкової, Т. Циганкової та ін. 
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Але сучасні маркетингові комунікації швидко розвиваються, що дає 

можливості для підприємств усе більше використовувати їх в своїй 

комунікаційній стратегії та політиці, що  підтверджує актуальність у виборі 

теми кваліфікаційної роботи, її мету та завдання. 

Мета і завдання кваліфікаційної роботи. Метою дослідження є 

розкриття повною мірою підприємство ТОВ «Ajax Systems» вивченням її 

комунікаційної політики в маркетинговому середовище, покращення 

комунікаційної політики на B2B ринках. Завданням дослідження є 

закріпленням вивченого матеріалу випускника у сфері маркетингу та 

демонстрація придбаних здібностей у вирішенні питань комунікаційної 

політики підприємства. 

Об’єктом дослідження є процес вдосконалення комунікаційної 

політики промислового підприємства. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні аспекти 

формування маркетингових підходів, щодо вдосконалення комунікаційної 

політики підприємства Ajax Systems. 

Методи дослідження: у роботі використані методи системно-

структурного і порівняльного аналізу (при аналізі конкурентних переваг 

підприємств); економіко -статистичний метод (при дослідженні фінансового 

стану підприємства, та аналізу існуючих оцінок конкурентоспроможності 

підприємства), метод структурно- логічного аналізу (при аналізі 

маркетингової та комунікаційної діяльності підриємства). 

Теоретичною базою проведення дослідження є праці провідних 

вітчизняних і зарубіжних учених з питань маркетингової комунікаційної 

політики. Джерелами інформації є нормативні матеріали законодавчої та 

виконавчої влади; дані Державного комітету статистики України; інформація 

про діяльність досліджуваного підприємства. 

Наукова новизна отриманих результатів в поглибленні існуючих 

теоретичних підходів та розробці практичних рекомендацій, формування 

маркетингових підходів, щодо вдосконалення комунікаційної політики. 
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Практичне значення отриманих результатів. Обгрунтовані у роботі 

результати та висновки формують наукову та практичну основу для 

вирішення проблем формування маркетингових підходів, щодо 

вдосконалення комунікаційної політики підприємства. 

Запропоновані та обгрунтовані у роботі рекомендації щодо формування 

маркетингових підходів, щодо вдосконалення комунікаційної політики 

підприємства можуть використовуватись будь-яким підприємством на ринку 

систем безпеки, промислову та ІТ ринку та дозволяти вітчизняним 

підприємствам вдосконалити конкурентні переваги на ринку і розвивати свій 

імідж завдяки запропонованим маркетинговим заходам. 
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ВИСНОВКИ 

 

У процесі дослідження згідно мети кваліфікаційної роботи було 

проаналізовані теоретичні аспекти комунікаційної політики промислового 

підприємства. Що дало можливість визначити сутність питання 

комунікаційної політики, та зрозуміти її важливість для маркетингової 

діяльності сучасних промислових підприємств. 

Також для розкриття теми проаналізували стан та тенденції 

промислового та ІТ ринку, тому що досліджуване підприємство є НВП, яке 

крім виготовлення продукції, ще й безпосередню створює софт для неї, тобто 

є продуктовою компанією в широкому сенсі цього поняття. 

Підприємство Ajax Systems займається виробництвом охоронної 

продукції з 2011 року. П’ять останніх років спостерігається дуже стрімкий 

зріст підприємства. Разом з прибутком від реалізації продукції зростають і 

витрати. 

Підприємство спрямоване на постійне розширення виробництва за 

рахунок розробки нових технологій, збільшення товарного ряду та об’ємів 

виробництва охоронних систем. Ajax Systems постійно розширює охоплення 

зарубіжних ринків та на даний момент реалізує свою продукцію у понад 130 

країн світу. 

В роботі було проведено маркетингове дослідження маркетингової 

діяльності та комунікаційної політики, а також проведено PEST та SWOT 

аналізи. Що свідчать про конкурентоспроможність підприємства на 

сучасному ринку. 

Комунікаційна діяльність підприємства здійснюється власним 

маркетинговим відділом і охоплює майже всі інструменти електронного 

маркетингу. Щоправда нами виявлені деяки недоліки. 

Сама тому ми запропонували вдосконалити комунікаційну політику та 

інтернет-стратегію, і рекомендували як канал комунікації звернути увагу на 

Telegram. Як перспективний канал додаткового прибутку за рахунок 



89 
 

об’єднання в систему усіх каналів комунікації. Свої рекомендації 

обґрунтували в вважаємо, що це є дуже правильним стратегічним рішенням, 

адже це дозволяє збільшує прибуток та підвищує імідж підприємства. 

На основі розрахунків було виявлено основні показники ефективності, 

що є прибутковими. Так відповідно до розрахунків показник ROMI складає 

442%, що відповідає 4,42 грн, за кожну витрачену гривню на маркетингові 

заходи. І таким чином, свідчить про економічну ефективність 

запропонованих заходів. 
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